
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 11 dias do mês de Julho de 2011, às 15 h, no(a) Prefeitura Municipal - Sec. Desenv. Urbano do município de DIADEMA, Estado SP, foi realizada a
REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) GERALDO JUNIOR CARNEIRO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 FERNANDA TAVARES - DEPTo  DESENVOLVIMENTO URBANO
 JOSÉ ROBERTO THURSTEIN - PREFEITURA MUNICIPAL DE DIADEMA
 MARCO ANTONIO FIALHO - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
 TATIANE ESTEVAM - PREFEITURA MUNICIPAL DE DIADEMA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município DIADEMA .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 107 AGSNs e 137 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Demais Participantes do IBGE:
Fábio Moureira ( APM ag. Diadema )

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
A AGSN 007 3 MOSQUETEIROS/IPOÁ não é reconhecida pela prefeitura como tal, mas atende os critérios do IBGE e continuou como está. A prefeitura no
principio achou que alguns limites e subdivisões estavam incorretos, mas percebeu-se que os problemas estavam na representação gráfica e em questões
de AEIS, mas as questões foram explicadas e resolvidas não havendo discordancias restantes nesse sentido. O AGSN 0099 VILA POENTE ? JARDIM
TIRADENTES setor 351380105000359 foi trasferido para normal. Devido aos contratempos e do meu período de férias, o servidor Alexsandro Angelo
Barreira está finalizando a entrega das fichas.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


